
ATA DA 2.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS
DO AGRESTE DE 2022, REALIZADA EM 04-04-2022

Em quatro (4) de abril de dois mil e vinte e dois (2022), às quinze horas e doze minutos (15h12),
realizou-se em ambiente virtual do Google Meeting, a segunda (2.ª) Reunião Extraordinária do Conselho
do Campus do Agreste da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), presidida pelo Prof. Dr. Manoel
Guedes Alcoforado Neto, Diretor do Campus do Agreste, e secretariada por mim, Edcleide Maria da Silva,
Secretária Executiva deste Campus, para deliberar sobre o que se expressa. Primeira Parte – Expediente:
1.01. Frequência: Artur Paiva Coutinho, Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Civil e Ambiental; Augusto César Lima Moreira, Vice-Coordenador do Profis - Mestrado
Nacional Profissional em Ensino de Física e Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar
em Ciência e Tecnologia; Cleiton de Lima Ricardo, Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado em
Matemática Aplicada; Edelweis José Tavares Barbosa, Coordenador do Núcleo de Formação Docente;
Fábio Caparica de Luna, Coordenador de Assuntos Estudantis; Francisco Luiz de Sá Araújo, Coordenador
de Infraestrutura, Finanças e Compras; Gilson Lima da Silva, Vice-Diretor do Campus do Agreste; Gustavo
Camelo Neto, Coordenador do Profis - Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física; Helder Caran
Ferreira, Representante dos Técnicos Administrativos; Heydson Henrique Brito da Silva, Coordenador do
Curso de Licenciatura em Física; Jocilene Otília da Costa, Coordenadora do Curso de Bacharelado em
Engenharia Civil; Jônatas Araújo de Almeida, Coordenador da Pós-graduação em Engenharia de Produção;
José Dilson Beserra Cavalcanti, Coordenador da Pós-graduação em Educação em Ciências e Matemática;
Juliana Angeiras Batista da Silva, Coordenadora do Núcleo Interdisciplinar de Ciências Exatas e da
Natureza; Kátia Calligaris Rodrigues, Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação
em Ciências e Matemática; Klebson Humberto de Lucena Moura, Coordenador da Pós-Graduação em
Economia; Lúcia de Fátima Andrade, Coordenadora Administrativa; Luís Henrique Vilela Leão,
Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia; Luiz Sebastião dos Santos
Júnior, Coordenador Setorial de Extensão e Cultura; Marcilio Ferreira dos Santos, Coordenador do Curso
de Licenciatura em Matemática; Marconi Freitas da Costa, Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Gestão, Inovação e Consumo; Maria Fabiana da Silva Costa, Coordenadora do Curso de Licenciatura
em Química; Mário Rodrigues dos Anjos Neto, Coordenador do Núcleo de Gestão; Nara Oliveira de Lima
Rocha, Coordenadora do Curso de Bacharelado em Design; Roberta Pereira Dias, Vice-Coordenadora do
Núcleo Interdisciplinar de Ciências Exatas e da Natureza; Roberto Araújo Sá, Vice-Coordenador do Curso
de Licenciatura em Química; Rosângela Vieira de Souza, Vice-Coordenadora do Curso de Bacharelado em
Design; Sérgio de Lemos Campello, Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciências de Materiais;
Shirley Minnell Ferreira de Oliveira, Coordenadora do Núcleo de Tecnologia; Thárcylla Rebecca Negreiros
Clemente, Coordenadora do Curso de Bacharelado em Engenharia de Produção e Vice-Coordenadora do
Núcleo de Tecnologia; Viviane Xavier de Lima e Silva, Coordenadora do Curso de Medicina; Vítor Caiaffo
Brito, Coordenador do Núcleo de Ciências da Vida; e Walton Pereira Coutinho, Vice-Coordenador da
Pós-graduação em Engenharia de Produção. Convidada: Prof.ª Michele Mara de Araújo Espíndula Lima,
do Núcleo de Tecnologia. Segunda Parte – Ordem do Dia: 2.01. Aprovação de Projeto para o Edital
FINEP de Centro de Inovação. O Prof. Manoel Guedes, Diretor do CAA, explanou que para as propostas
submetidas à Chamada Pública MCTI/FINEP de Centros de Inovação é necessária a disponibilização de
um espaço com cerca de 500m², destinados a abrigar coworking, laboratório de prototipagem, incubadora
de empresas, etc, e que as equipes proponentes do CAA foram convidadas a apresentarem seus projetos, as
parcerias e os espaços a serem utilizados e a que se destinam, para que haja a anuência do Conselho do
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CAA e posterior ciência à Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação (Propesqi). Prof. Artur Coutinho e demais
membros da equipe responsável por um dos projetos propuseram a realização de nova reunião para as
apresentações, em 05/04/2022, às 15h, ou 06/04/2022, às 9h, com a participação, a convite, do Prof. Pedro
Valadão Carelli, Pró-Reitor da Propesqi. Prof. Manoel Guedes registrou que nas apresentações dos
projetos, os convênios, as parcerias e os trechos de ata do Colegiado responsável que permite o uso de
espaço sejam elencados. Decisão: Aprovado por unanimidade a realização de nova reunião para
apresentação dos projetos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e vinte e
três minutos (17h23), pelo que lavrei esta Ata, que segue assinada por mim, Secretária Executiva, e pelo
Presidente do Conselho.
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